R N Hr D 2%
ftaRFE I 2%

FhER MM HT(Naive Bayes) AR E T NI ER S HIEFRMRIDATND XHE, W THLEENBIES,
FITHANEEND T, RIENETER, #ITRAMHEER.

MBEEFIR

AENESRESITFN— TR BRI EAAEENE . ERIMBENERESE, BAINHIESNS
BRA/NSIHE, BFRICRM T — P BIERESR, FRNAHMEEHTEMNITE. MRICEMEL T HEFE
SN—TFROEM, IEFEBRIEMEESIINESMERMTIN, BMEESTEEFTENRE
=Y il: I

—1lF

BIeNEEem T T EHeENEF, EED3IRAMMARNKR: ERMEF. EFPEFKRN
BRI TR

JEF BEF
ER 2 3
FEF 6 1

EAMELEETUSRARNENGT, BRIATIEATE— N BENEES, —#E1008
7, HRAATAY, BAT6D

R T I
BATH LARRYE 2 2670 SRR EEFI B H AT AR R

Pawaarwes)=PB=r)= 14—0

Pavwearsn@z)=P(B=1">) = %

HenBHBBEAFHAE) OISR, BIEBRRTHIREHEROTESERY, XEB
BN RENIE)FbES), AURECRENL B0 EEERIIZTEETFORE, XhREs
WE BB RS, NRENATRLET, NMIATFFREERABTORESHRSD, TN
Fitg:



Plaazemuxgunsx) = P(F=qa/B=r)=

co| o o b

Plaarenurrugx)=P(F=0oB=r)=

SRR ERERM, BNRAFMHME, MREETNSTRERZASFERMBOZER, WA
g2
2 4 2

Pusremumwess)=PB=r,F=a)=P(F=a/|B=r)P(B=r) = 2*70° 20

ERHEERMHMEARP(AB) = 220 g— of, bREFHAZIHORIRIER. 153

P(B)
B, HBAREMBETEMTBOERT, RIREMA, BEEIMIE:P(A|B) = P(A), SHHEEA
R AL H:P(AB) = P(A)P(B)

ERAXRHANFE TREORESAR.
EMELN

AMRFANAROCEEEROMR, ZAEATE? ANAEFNESFHIFER, DITEMBER¥E
ROBERBEREE, ITTEIEMZ2EMRAN,

Pmuzswas) =Puasenezfnss) + P(Earrmuxgngs)
=P(B=r,F=a)+P(B=0b,F =a)
=P(F=a|B=7r)P(B=r7)+ P(F =a|B=b)P(B=0)
2 4 3 6
3107 1% 10
11
20

RN RA—RRIZ U TR
P(A) = ZP(A|B,-)P(BZ-)

#4+Bme » P(B)=18BiNByNBs---NB, =02

DU Bt

BER—THR, (RER—TMBREFNEY, BEEXFNIREREE e, METFERE,
MEE—TER, BOEFOHEENTA? LMFETENE, SIMEERNBERAT, HF2BEE TN
IAEFRIMER, EEMBANREERK,

2

B _,_PB=r,F=a) P(F=aB=r)P(B=71) 3 2
PB=rF=0=—p5—5" = P(F = a) _ﬁ_ﬁ

HATERP(B = r|F = o) NRREERIAHET SO THOTEEN, X MERN LT HI]E 8455
M—LEHES, RIVEEIERYE, BEP(F = o|B = r)2FMKREN, FUNBIMEETREERARNY
TR P(AB) = P(A|B)P(B) = P(B|A)P(A) BEEH M LEMTRRE . R11E

P(B = r|F = o) RNERIEE P(F = a| B = r)RAMRRM(TREMRL), REFARIITLESE
RERACIMAY). P(B = r)RNERER, SMEMRIARNRERERES L ERERIIRR



79 DU B e itf

> P Al N 2 A
(€ D H-Hr oo 81T R AR 9
NADLRAEBRESLERET ZHNA, WEANEEEXAREIAEIFE, BISFEIN—1TEEN
R7mE, #RANIRERHALLIE, BRI, XEEMIAREETXTTEE. NHETD LRI MHRIX
KEFN—FERERNA . TERNMEXEERIAR, SHREMEHGENTICERD ITAIRESEN
XEERAR
BRANBAIB A TIERE:

E2S WS SEN ]|

RS 1 Chinese Beijing Chinese zh
2 Chinese Chinese Shanghai zh
3 Chinese Macao zh
4 Tokyo Japan Chinese ip

MR & 5 Chinese Chinese Chinese Tokyo Japan ?

NEERBAANIFCIFNEYE, SEMEUE, MAKRERDKEE. WEREINGENENETETTN

WA EF X SRR XS EES R,
DI ErEE

ERERRZXENMMN, 18Ad),d,ds, -+ ,d,. BREXERBETIEMK, iTH

d; = (w1, wa, w3, ,wy,) » XEWNESZ, iEHc, XREEMPEE:Zh(FE)Sjp(BE). BNOES
BITHEBSRE XM (ds )BT zhMjphIRER, UERAMNERIF R XS, FIANHEANGEE TE
AIES,

P(ds|c = zh)P(c = zh)

p(ds)
NFFAEANIBERN LRI BRMEEN , EXTiEHR
P(c = zh|ds) o< P(ds|c = zh)P(c = zh)
Bl P HAVNEBRCREHAIEREDT

P(c = zh|ds) =

BAMRIIRXE R HEIMANDE 2 F AL

P(ds|c = zh) = P((w1, w2, ,wy,)|c = zh) = P(wi|c = zh)P(wy|c = zh) ... P(w,|c = zh) = ﬁP(wi|c)

BEMRAFBHTELES—MIEAENER P HIMAEER, BREIAISEIZER L EOHRE,



FitERETEREBMERSH
TERIFITE DA NIHFRRR0ERSN, BEHBARER:

ENSANENED —HENBXN Hh%ABTFhoxisds  X3BFjpwxals , mu

RIETERREL

Fxmbemum T =R# : Chinese. Tokyo. Japan,&nitgwneExszhhm ez :

e zhxaTokyosmm s
P(Tokyolc) = = =

YerEzh 3 R AN B 8

EENRNBE-AKA, NREAEEFRENE LGP ERA, B2 RBEH0WER , FHELR
FARMNBAARENH TR, BHFMEAAGHPEET , kA R]), 9SNEFEEQANAIE, AREH ¢

g zhxaTokyok o + A 041
P(Tokyolc) = Y - _ o

WEEzhesaAw sy +ACE  8+6
R ERGETESE ML IO FHHER:

xtFx3z2h
541 3
P(Chinese|c) = ﬁ ==
0+1
P(Tokyol|c) = P(Japan|c) = L =

5 F %50 Jp

141 - 2
3+6 9
1+1 2
P(Tokyole) = P Tl 2
(Tokyolc) (Japan|c) 53

P(Chinese|c) =

B2 T ARREVAUARRE, BANTEXESD BT BT LR

HEXROE T zheo =
P(c|ds) xx P(Chinese|c) x P(Cinese|c) * P(Chinese|c) x P(Tokyo|c) * P(Japan|c) * P(c) = 0.0003
HEXOE T jpr= :
P(¢|ds) o P(Chinese|c)® * P(Tokyo|c) * P(Japan|¢) * P(¢) = 0.0001

BT P(c|ds) > P(c|ds) FRASISSHEIS W2 5zh,

AN{ET LI AR ST

L= ERBF R EIMBFATT, ARKRMEXB—THRRE—TRRIRAERAZBEBA. BT
MRESFITE—TRIEHIMADRE. PXNFERELN? & TENF,



N ERTRIAN XA TEHITRIERE
HZRE:

MR WK JIKH

EE:

RRM RIIAHF

B mBINECD A7 B EINTEAMER X918, AX2EAE—EXEBNERAR, XEH(F
RiARIE, (XX 2187EpythonREYSEHL,

ERESESE
B (EH
BRREADH NG

pip install jieba
S8, FRcuti#ToIE

import jieba

content = "[RBIBAAYE, BEFpython"
#HERcutHEATHIE, BRESRE—TERNSE

result = jieba.cut(content)

#HEFRBEIMTENE G R

# for w in result:

# print(w)

#EER I\ EREREARERANFREEEEEENAR
print(" ".join(result))

#MERE KBl BBAY , & E¥ python

DA
EEDECUtREIE Z NS Ecut_all iIZBANTrueE221ER,, False24EHET

1. EES ENERN, BOTRIBHILDT, BAXESN, LRRONHTER:
2. 2R RETEDSHIFRHRETLELRT



import jieba

#ERR

text = "SKRREEF"

result = jieba.cut(text, cut_all=True)
print("£&=: ", " ".join(result))
#EEAER: SK SKRRH KK R8 B

#iatmiEl
result = jieba.cut(text, cut_all=False)
print("fERER: ", " ".join(result))

HERERER: SRR BE W
ZEDEEE—TERSIZRN, ENRKOUHTEERT)D, ESERSIZHTER

import jieba

text = "SRRSEEHF"

# RES|IBEN

result = jieba.cut_for_search(text)
print("#R3IE&EX: ", " ".join(result))
# BRSIFERN: SR KRR K| SRR[ B ¥

(R B E X8

BERBNFBEREDERORIMT N, WEEFER, BNFEDEFMECCFEI—MIRLE, ZHF
BEBBEESIIHRT , KRN THEACIZFE:

—MEAES—1T (D =8D)
B0 1F1E AR M G —RRATIUEED

1288 F IR Bl userdict.txt S 4

LFzEE 100
Eafk 100

R B E X5 8t

import jieba

content = "HBEAEBEEFAEWRENALR"

#1015 B E X158t

jieba.load_userdict("userdict.txt")

result = jieba.cut(content)

print(" ".join(result))

#BEENFHERZE BIE BF EaAk TURE W AR
#HIRTMERBETERHERE B BF Fe Ak TURE 9 AR



EEEft

REER—TEE, TILESIXERHFX, TNHals UWEITENEEERILEFRFERMN, Bl
FHE—MEELE, EITENEBSHERNAREEFREINEE. FEERnitENEERNaErN
MAEEER

TF-ID

TF-IDF (term frequency-inverse document frequency) B—MATEERRSEIEIZIENE BN
PHEAR, TFERBZ15(Term Frequency), IDFERBZEE ARG (Inverse Document
Frequency),

BRZAENHZ AN PTUAFITETF-IDF, 185 (TF) 21318 B MADREER XXX EI SIEEH.
BRI —KEXHEHRZIFEZ 1007, MEnETENHI TR, BATEN —EAEREFRIE
£3/100=0.03, —MTEXHHER (IDF) WH AR XHSREBENXH BEFRMNES 2 My X4 HI
BN —IE, AT, WMRITEN—IF7E1,000f7 XEEIE, X452 10,000,00017891E, H
W E X ASRERFZ 1g(10,000,000 / 1,000)=4, &/FHITF-IDFAY5%%90.03 * 4=0.12

ERAANKRTRUT:

Nuw;
tfu, = ——
i=0 Thw;
RN, RRENARANRE , 9827 - BIXEEEMA , SAAHRARKMA
| D|
idfi = lg—
b w € dy)

amlgerlOnEnns, |DErxsss, 9825728 0WNXENIH

TF-IDEE
BaFPE—THMANERTF-IDFEER, AEM—HBAMZTF-IDFRIEL.

import jieba
from sklearn.feature_extraction.text import Tfidfvectorizer

d_1 = "HBEEAEaFRTWREMNAR"
d_2 = "HBEAERHES e IIEIm"
result_1l = jieba.cut(d_1)
space_word_1 = " ".join(result_1)

result_2 = jieba.cut(d_2)
space_word_2 = " ".join(result_2)

#RL - idfastdR

tfidf_vector = Tfidfvectorizer()

#E MR MXAEASH—TIBNE, HiFTEER

data_vector = tfidf_vector.fit_transform([space_word_1,space_word_2])
#HIENHE— M EERSIHE

print(tfidf_vector.get_feature_names())

#HIENLERENER

print(data_vector.toarray())



ERN:
["RAxge', "AR", 'RFE', 'BFae', 'I&W', 'Fx', "BE', "8EIR, '8€H']

[[0.44665616 0.44665616 0.31779954 0.44665616 O. 0.44665616
0.31779954 0. 0. ]
[O. 0. 0.35520009 0. 0.49922133 0.

0.35520009 0.49922133 0.49922133]]

RN TSV A g gl s S
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